

31 мар. 98
Шоеновский
комсомолу
МОСКВА ЦЕНТРАЛЬНАЯ КОМПЬЮТЕРНО-ИНФОРМАЦИОННАЯ СЛУЖБА

АВТО-ИНВАЛИДАМ ВЧЕТВЕРО УВЕЛИЧИЛИ КОМПЕНСАЦИИ

12

Размеры компенсаций расходов на бензин, ремонт и техобслуживание автомобилей, а также на транспортное обслуживание инвалидов значительно увеличены распоряжением мэра Москвы Юрия Лужкова.

Как сообщили "МК" в мэрии столицы, отныне для инвалидов, имеющих мотоколяски, компенсация расходов на их содержание составит 450 рублей в год. Ранее же она была установлена в размере около 109 тысяч старых рублей.

Для инвалидов, в том числе инвалидов — участников Отечественной войны, получивших автомобили бесплатно или купивших их на льготных условиях, компенсация составит 1100 рублей в год. Кстати, сейчас в Москве бесплатно выдают инвалидам в основном "Москвичи". Срок их службы установлен в 7 лет, после чего машину можно обменять на новую.

Такая же компенсация установлена и для инвалидов Отечественной войны 1-й и 2-й групп; для бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, ставших инвалидами 1-й и 2-й групп вследствие общего заболевания или трудового увечья; для инвалидов 1-й и 2-й групп вследствие ранения, контузии или заболевания, по-

лученных на военной службе, которые имеют автомобили в личной собственности.

Опять же по 1100 рублей в год будут получать на содержание личных автомобилей участники Отечественной войны, ставшие инвалидами 1-й и 2-й групп вследствие общего заболевания, трудового увечья или иных причин, за исключением лиц, которые стали инвалидами из-за собственных противоправных действий.

И, наконец, аналогичная компенсация будет предоставляться инвалидам — бывшим судьям, получающим вместо пенсии ежемесячное пожизненное содержание, которые получили автомобили бесплатно или приобрели на льготных условиях.

Для всех этих категорий инвалидов действовавший ранее размер компенсации составлял около 265 тысяч старых рублей.

Компенсация же на транспортное обслуживание для инвалидов, имеющих право на бесплатное получение автомобиля, но так и не получивших его, установлена в размере 2000 рублей в год. До настоящего времени она была немногим более 407 тысяч старых рублей в год.

Новые размеры компенсаций вводятся задним числом — с 1 января текущего года.